

Uloga građana u radu Vijeća

Kao građanin/građanka ovoga grada zasigurno imate najbolji uvid o tome što biste željeli promijeniti u vašoj okolini.

Vijeće za prevenciju želi čuti i aktivno uključiti sve one koji žele sudjelovati u kreiranju kvalitetnije i sigurnije budućnosti zajednice u kojoj živimo.

Pozivamo Vas da svojim prijedlozima i aktivnim angažmanom doprinesete kvalitetnim promjenama!

Iskoristite sljedeće mogućnosti:

1. *Pišite i prijavite problem koji primjećujete u gradu.*

Grad Vukovar:

adresa: Upravni odjel za društvene djelatnosti,
Dr. Franje Tuđmana 1, 32000 Vukovar

Tel/fax: 032 / 456 539 * 032 / 456 540

e-mail: sinisa.mitrovic@vukovar.hr

web: www.vukovar.hr

2. *Postanite dio tima koji će ispitati potrebe zajednice i analizirati probleme.*

3. *Postanite volonter te kroz konkretne aktivnosti doprinesite da se problemi u vašoj zajednici riješe.*

kontakt:

Centar za mir:

adresa: Trg A. Šenoe 1, 31000 Osijek

e-mail: vijeca-za-prevenciju@centar-za-mir.hr

web: www.centar-za-mir.hr

Tel/fax: 031/206 886 * 031/206 889

Volonterski centar Osijek:

adresa: Lorenza Jegera 12, 31000 Osijek

e-mail: osvolonteri@osvolonteri.com

web: www.osvolonteri.hr

Tel/fax: 031/211 306 * 031/200 457

Projekt provode u suradnji:



Grad Vukovar



PU Vukovarsko-srijemska



Centar za mir, nenasilje
i ljudska prava Osijek



Volonterski centar Osijek



Ova publikacija je dio projekta "Građani, policija i lokalna uprava zajedno prema participativnoj demokraciji" financiranog sredstvima Europske unije kroz Europski program za demokraciju i ljudska prava (engl. EIDHR). Sadržaj i stavovi u publikaciji su isključiva odgovornost korisnika, Centra za mir, nenasilje i ljudska prava, i ne odražavaju nužno stavove Europske Unije.

Vijeće za prevenciju
Vijeće za prevenciju
Vijeće za prevenciju
**Vijeće za
prevenciju
Grada Vukovara**



Kakvu zajednicu želimo?

Jeste li se kada upitali što čini jednu zajednicu dobrim mjestom za život?

Mislite li da u Vašoj zajednici postoje problemi kojima bi se trebalo više baviti? Možda ste uočili neke od problema koji Vas brinu, a odnose se na nasilje i osobnu sigurnost, narušavanje javnog reda i mira, neke vrste ovisnosti, sigurnost vezanu uz promet ili nešto drugo što utječe na kvalitetu života Vas, Vaše obitelji ili onih koji Vas okružuju.

Problemi suvremenog društva toliko su složeni da ih se može rješavati jedino u suradnji i udruženim snagama cijele zajednice. Povezivanjem važnih subjekata zajednice (Grada, policije, institucija i udruga građana) stvaramo uvjete za kvalitetnije i učinkovitije rješavanje i preveniranje problema u zajednici.

Uloga Vijeća za prevenciju

Gradsko vijeće za prevenciju je koordinacijsko i provedbeno tijelo sastavljeno od predstavnika lokalne uprave, policije, raznih institucija, udruga, medija i građana pojedinaca - u cilju utvrđivanja i ostvarivanja zajedničkih mjera za povećanje mira i sigurnosti u zajednici, te općenito za povećanje kvalitete života u gradu.

Vijeće za prevenciju otvara i raspravlja konkretne probleme, potiče dijalog i razmjenjuje ideje prema rješenjima sa svim dionicima uključenima u problem.

Vijeće u svom radu:

- * istražuje probleme i potrebe zajednice
- * izrađuje Plan prevencije za godišnje ili dvogodišnje razdoblje
- * formira radne grupe koje provode aktivnosti predviđene Planom
- * predlaže izmjene/dopune javnih politika i propisa kako bi se učinila trajna pozitivna promjena u zajednici
- * informira i angažira građane i skupine građana u aktivnom sudjelovanju u procesima razvoja zajednice
- * redovno se sastaje i prati stanje u zajednici te procjenjuje učinke dogovorenih aktivnosti



Vijeće podržava demokratske vrijednosti

U procesu rješavanja problema zajednice izuzetno je važno uključivati sve one koji na bilo koji način mogu pomoći pri rješavanju problema i doprinijeti boljoj sigurnosti i kvaliteti života.

Takav proces moguć je samo uz otvoren i konstruktivan dijalog, nenasilnu komunikaciju te uvažavanje različitih mišljenja, stavova i potreba. Zalaganje za konsenzus i odluke koje se donose usuglašavanjem prijedloga, voditi će ka suradnji u provedbi rješenja kojima će biti zadovoljna cijela zajednica.

Ovakav način rada osigurava veću motiviranost u planiranju dugoročnijih rješenja i stvara ozračje veće sigurnosti i uzajamnog povjerenja u zajednici.

